
Podokręg Piłki Nożnej Oświęcim 
32-600 Oświęcim ul. Partyzantów 1 
tel.:  510 967 402 
email: podos@poczta.onet.pl 
www.pppnoswiecim.pl 
konto bankowe: PKO BP SA O/Chrzanów: 88 1020 2384 0000 9202 0171 5721 
 
 

 
KOMUNIKAT Nr 10-22/23 

sezon 2022/2023 
Z POSIEDZENIA KOMISJI DYSCYPLINY PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ OŚWIĘCIM 

Z DNIA 20.10.2022 ROKU 
 

 
Komisja Dyscypliny w składzie: 
 
 Szymon Krawczyk – Przewodniczący 
 Krzysztof Piekiełko – Zastępca Przewodniczącego 
 Ireneusz Gabryś - Sekretarz 
 Mirosława Korzec – Członek 
 Zbigniew Gil – Członek 

 
postanowiła, co następuje: 
 
 
 

KLASA OKRĘGOWA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LKS BOBREK 
6-ciu zawodników                     

z kartkami 
LKS Bobrek – Zgoda 

Byczyna z dn. 15.10.2022 
Kara pieniężna  

w wysokości 230 zł 

§18 ust.4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich  
o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.1 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania kartek przez                          

6-ciu zawodników drużyny. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 



2 
VICTORIA 1918 

JAWORZNO 
6-ciu zawodników                     

z kartkami 

Victoria 1918 Jaworzno – 
Halniak Targanice z dn. 

15.10.2022 

Kara pieniężna  
w wysokości 230 zł 

§18 ust.4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich  
o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.1 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania kartek przez                          

6-ciu zawodników drużyny. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

3 SZYMON P. 
LKS ŻARKI 

Czerwona kartka 
LKS Żarki – Brzezina Osiek 

z dn. 15.10.2022 
2 mecze 

dyskwalifikacji 
Art.61§1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Atak nogami na nogi przeciwnika                  
z użyciem nieproporcjonalnej siły. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

4 
JAKUB Ż. 

LKS ŻARKI 
Czerwona kartka 

LKS Żarki – Brzezina Osiek 
z dn. 15.10.2022 

2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art.61§1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Atak nogami na nogi przeciwnika                  
z użyciem nieproporcjonalnej siły. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

5 

ŁUKASZ S. 
TRENER 

BRZEZINA 
OSIEK 

Czerwona kartka 
LKS Żarki – Brzezina Osiek 

z dn. 15.10.2022 

2 mecze 
dyskwalifikacji oraz 

kara pieniężna                  
w wysokości 100 zł 

Art.14§1 i Art.62§2 
Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 
 

Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.28 

Wtargnięcie na boisko                               
i ostentacyjne krytykowanie 

orzeczeń sędziego. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

6 
CIĘŻKOWIANKA 

JAWORZNO 
Brak opłaty za 3 ż.k. 

(Szymon N.) 

Ciężkowianka Jaworzno – 
Naroże Juszczyn z dn. 

15.10.2022 

Walkower (0:3) – 
Decyzja KG bez kary 

finansowej 

§18 ust.5 Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich  
o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
 

Kara jako konsekwencja występu 
zawodnika, za którego klub nie 

uregulował kary pieniężnej z tytułu 
3 ż.k. we wcześniejszych 

spotkaniach. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

 
 

KLASA A 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
DANIEL Z. 

LKS 
PIOTROWICE 

Czerwona kartka 
LKS Piotrowice – Solavia 
Grojec z dn. 09.10.2022 

5 meczy 
dyskwalifikacji 

Art.61§2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie w 
stosunku do sędziego po 
zakończeniu zawodów.  

 



Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

2 
PULS 

BROSZKOWICE 
5-ciu zawodników                     

z kartkami 

Przeciszovia Przeciszów – 
Puls Broszkowice z dn. 

16.10.2022 

Kara pieniężna  
w wysokości 150 zł 

§18 ust.4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich  
o mistrzostwo IV ligi  

i niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.1 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania kartek przez                          

5-ciu zawodników drużyny. 
 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego. 

3 

SEBASTIAN S. 
TRENER 

PRZECISZOVIA 
PRZECISZÓW 

Trzecia żółta kartka za 
podważanie decyzji 

sędziego 

Przeciszovia Przeciszów – 
Puls Broszkowice z dn. 

16.10.2022 

Kara pieniężna  
w wysokości 100 zł 

Art.70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 
Uchwała nr 21/Z/2022 
Zarządu MZPN z dnia 

29.06.2022 r. – art.2 ust.8 
pkt.28 

Kara jako konsekwencja 
otrzymania trzeciej żółtej kartki za 
podważanie decyzji sędziowskich. 

 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego. 

 
 

I LIGA JUNIORÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
PIOTR K. 

MKS LIBIĄŻ 
Czerwona kartka 

MKS Libiąż – MKS 
Alwernia z dn. 08.10.2022 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

Art.61§2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec przeciwnika w trakcie 

zawodów. 
 

Orzeczone na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

2 
GRZEGORZ Ł. 
ARKA BABICE 

Czerwona kartka 
Borowik Bachowice – Arka 

Babice z dn. 08.10.2022 
2 mecze 

dyskwalifikacji 

Art. 461Art.61§1 
Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec przeciwnika w trakcie 

zawodów. 
 

Orzeczone na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego oraz 

wyjaśnień Obwinionego. 

3 
ANDRZEJ K. 

TRENER                     
MKS LIBIĄŻ 

Obecność trenera na dwóch 
zawodach jednocześnie 

(dodatkowo: AP21 
Chrzanów – UKS Górnik 

Libiąż). 

Arka Babice – MKS Libiąż 
z dn. 15.10.2022 

W postępowaniu 

§11 ust.1 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy                  

Wezwanie do złożenia wyjaśnień             
i przesłania ich mailowo do KD 

PPN Oświęcim w terminie 5 dni od 
publikacji niniejszego komunikatu 

KD, pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy 



przesłać na adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 

 
 

II LIGA JUNIORÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
JAKUB K. 

LKS 
JAWISZOWICE 

Czerwona kartka 
Zatorzanka Zator – LKS 

Jawiszowice z dn. 
08.10.2022 

2 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 461 i Art.61§2  
Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie 
wobec przeciwnika w trakcie 

zawodów. 
Orzeczono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego oraz 
wyjaśnień Obwinionego. 

2 
KACPER T. 

LKS 
JAWISZOWICE 

Czerwona kartka 
LKS Jawiszowice – 

Zaborzanka Zaborze z dn. 
15.10.2022 

W postępowaniu – 
zawodnik nie może 

uczestniczyć                        
w jakichkolwiek 
rozgrywkach do 

momentu orzeczenia 
kary. 

Art.61§2 i §4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
zachowania zawodnika i przesłania 
ich mailowo do KD PPN Oświęcim 

w terminie 5 dni od publikacji 
niniejszego komunikatu KD, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 

 
 

II LIGA JUNIORÓW MŁODSZYCH 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 
SYGNAŁ 

WŁOSIENICA 
Brak trenera z licencją na 

zawodach. 

Sygnał Włosienica –                     
LKS Bulowice z dn. 

15.10.2022 
W postępowaniu 

§11 ust.1 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy                  

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
dotyczących wpisania do 

sprawozdania trenera, który nie był 
obecny na meczu i przesłania ich 
mailowo do KD PPN Oświęcim              
w terminie 5 dni od publikacji 

niniejszego komunikatu KD, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres: 
kd.ppnoswiecim@mzpnkrakow.pl 

2 LKS BULOWICE 
Brak trenera z licencją na 

zawodach. 

Sygnał Włosienica –                     
LKS Bulowice z dn. 

15.10.2022 

Odstąpiono od 
wymierzenia kary – 

nieobecność 
usprawiedliwiona. 

§11 ust.4 Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy                  

Trener był nieobecny na zawodach 
z powodów losowych, o czym klub 
poinformował organ prowadzący 



rozgrywki przed zawodami 
(telefonicznie oraz mailowo). 

Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego oraz 

pisma klubu. 

 
 

II LIGA MŁODZIKÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LKS BULOWICE Brak drużyny na zawodach 
Zatorzanka Zator – LKS 

Bulowice z dn. 12.10.2022 

Walkower (0:3) – 
Decyzja KG bez kary 

finansowej (pismo 
klubu). 

§15 ust.5b Regulaminu 
młodzieżowych rozgrywek 

piłkarskich  
juniorów, trampkarzy                  

i młodzików MZPN na 
sezon 2022/2023 

 
 

Drużyna nie stawiła się na zawody 
ze względu na trudną sytuację 
kadrową. Ze względu na brak 

porozumienia klubów o nowym 
terminie KG orzekła walkower na 

niekorzyść LKS Bulowice. 
Odstąpiono od wymierzenia kary 

finansowej. 
 

Orzeczono na podstawie informacji 
klubów przekazanych do PPN 

Oświęcim. 

 
 
 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki 
 

Lp. Imię i nazwisko zawodnika Klub ż / cz 
kartka 

Data zawodów Kara finansowa / dyskwalifikacja 

 
KLASA OKRĘGOWA  

1 Szymon Pxxxxxxxxx LKS Żarki cz.k. 15.10. 2 mecze dyskwalifikacji 
2 Jakub Żxxxxx LKS Żarki cz.k. 15.10. 2 mecze dyskwalifikacji 
3 Robert Sxxxxxxxx Babia Góra Sucha B. 4 ż.k. 15.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
4 Szymon Nxxxx Ciężkowianka Jaworzno 4 ż.k. 15.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
5 Kamil Rxx Zgoda Byczyn 4 ż.k. 15.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
6 Maciej Mxxxxxxxx Brzezina Osiek 4 ż.k. 15.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
7 Wojciech Żxxxxx Górnik Brzeszcze 4 ż.k. 16.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
8 Damian Lxxxxxxxxx Fablok Chrzanów 4 ż.k. 16.10. 1 mecz dyskwalifikacji 



9 Jędrzej Kxxxxxxx LKS Bobrek 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
10 Szymon Pxxxxx Victoria 1918 Jaworzno 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
11 Radosław Mxxxxxx Halniak Targanice 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
12 Mateusz Bxxxx Ciężkowianka Jaworzno 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
13 Jakub Bxxxxxxxxxx Ciężkowianka Jaworzno 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
14 Kamil Cxxxxxxxx LKS Bobrek 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
15 Kamil Jxxxxxxxxxx LKS Żarki 3 ż.k. 15.10. 60 zł 
16 Mateusz Pxxxxxx Górnik Brzeszcze 3 ż.k. 16.10. 60 zł 
17 Bartłomiej Rxx LKS Rajsko 3 ż.k. 16.10. 60 zł 
18 Patryk Rxxxxx LKS Rajsko 3 ż.k. 16.10. 60 zł 

 
KLASA A 

1 Piotr Kxxxxx Zatorzanka Zator 4 ż.k. 15.10. 1 mecz dyskwalifikacji 
2 Dawid Fxxxxxxx Zatorzanka Zator 3 ż.k. 15.10. 50 zł 
3 Bartłomiej Sxxxxxxx Solavia Grojec 3 ż.k. 16.10. 50 zł 
4 Przemysław Oxxxxxxxx Zgoda Malec 3 ż.k. 16.10. 50 zł 
5 Łukasz Kxxxx Puls Broszkowice 3 ż.k. 16.10. 50 zł 

 
KLASA B 

1 Adrian Fxxxx LKS Palczowice 3 ż.k. 15.10. 40 zł 
2 Tomasz Wxxxxxx LKS Głębowice 3 ż.k. 15.10. 40 zł 

 
ILIGA JUNIORÓW 

1 Piotr Kxxxxxxxx MKS Libiąż cz.k. 08.10. 3 mecze dyskwalifikacji 
2 Grzegorz Łxxxxxxx Arka Babice cz.k. 08.10. 2 mecze dyskwalifikacji 
      

II LIGA JUNIORÓW 
1 Jakub Kxxxxxx LKS Jawiszowice cz.k. 08.10. 2 mecze dyskwalifikacji 

 
 
Zgodnie z regulaminami rozgrywek kluby posiadające drużyny seniorów i młodzieżowe w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na 
podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są 
podawane na podstawie sprawozdań wprowadzanych przez sędziów do Extranetu więc mogą zdarzyć się pomyłki. W przypadku niezgodności prosimy  
o kontakt z sekretarzem PPN Oświęcim. 
 
Sekretarz Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim       Przewodniczący Komisji Dyscypliny PPN Oświęcim 
  Ireneusz Gabryś           Szymon Krawczyk 
  



Pouczenie: Na podstawie art.144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie 
do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, 31-216 Kraków ul. Solskiego 
1).Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art.145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 


